

ЧЕМУ И КАК МЕНЯ НАУЧИЛ "УЗОР"?

(сказочная быль о вело-грибном приключении и его "уроках")

Завязка. Это яркое приключение - сразу и сказочное, и реальное произошло вскоре после прочтения интересных повестей Р.Баха "Иллюзии" и "Единое" и в день окончания знакомства с бй книгой Лазарева из серии "Диагностика кармы". Знакомые с ними легче разделят мистические аспекты моего рассказа...

03.09.2000 (суббота) для отдыха от месячной "битвы" по сбору и сохранению моего садового урожая и под впечатлением свежей информации о молодых опенках я решил её проверить, съездив на велосипеде на пару часов в ближний лес у подъездной дороги к новому мосту (между кардио-пансионатом и садовыми участками в долине р.Каменки).

Сюжет (краткая фабула). В лесу по невнимательности и стечению обстоятельств по окончании поиска грибов не обнаружил велосипеда на "его" месте. Убеденный, что его увели насовсем и всё это устроил "*узор судьбы*" (по Р.Баху), вернулся домой (пешком и трамваем) изрядно огорченный, но с намерением вернуться на это место через пару дней. Скорее ради сбора новых грибов (место казалось перспективным). Во вторник 5сент (тоже после обеда) велосипеда на "его" предписанном месте (проверил на всякий случай) конечно не обнаружил. Но вскоре засек вблизи мужчину, ведущего по лесу... МОЙ велосипед... Так он вернулся ко мне без дальнейших осложнений целым, практически в исходном комплекте (не считая потери одного ключа). На нём я и вернулся домой после трех суток разлуки...

Психологические и географические краски.

Наметив стартовать в субботу "не позже 14ч", я, как водится, запаздывал с подготовкой: сначала на полчаса, потом еще на 15мин, ещё на 10, ещё на 5 - делал подручный "крючок" для пригибания орешника (он в тот раз вовсе не понадобился) и т.д. Последней задержкой было минутное размышление в подвале о том, взять (на всякий случай) запорный велозамок с тросиком или оставить его (немного мешал на багажнике)? Решил почему-то оставить...

Выехал лишь в 15ч. А через 10 мин на Т-образном перекрестке у ост. "ул.Шевцовой" (1й трамвай) попал в серьёзную (по возможным последствиям) транспортную ситуацию (почти ДТП), едва не оказавшись смятым меж двух легковушек. Их водители наметили с разных сторон форсировать с поворотом трамвайные пути и упустили из внимания меня - "мелкую сошку", лихо катившего по главной дороге. Но именно поэтому я заметил угрозу лишь за 5м от них (когда тормозить было поздно). Столкновения избежал чудом, "вильнув" по наитию меж ними, не снижая скорости. Полагаю, что в этом мне помогли 50 лет вело-водительского Опыта (может, и "узор"?). Инцидент длился не более секунды. Мы все затормозили и остановились лишь после него (без контакта и единой царапины), посмотрели минуту друг на друга молча, осознавая, чего миновали (был ясный день, на остановке были люди), и... разъехались дальше по своим путям...

Полчаса дальнейшего моего пути (через "Парк Юности" до поселка у ипподрома и уже по лесным тропам) я эмоционально переживал миновавшую виртуальную аварию, прикидывая возможные её последствия и формулируя некоторые вопросы (ниже).

Протаскав велосипед по лесу час почти впустую (собрав "по паре всякой швали" грибов 4й категории), я уже повернул без особого сожаления на обратный курс (на примете были орехи). Но на одной просеке решил проверить еще один участок рядом с вырубкой. Прислонив велосипед к первому подходящему стволу, стал добирать ещё "всякой швали"(на сковородку). Как вдруг углядел горсть молоденьких опят на пне. Насторожился, огляделся внимательнее и срезал еще горсть. Решил, что напал "на место" (как водится, перед уходом) и, взяв из корзинки (осталась "маяком" на руле) лишь пакет с ножом, начал срезать опенки, продолжая оглядывать участок. Ещё пень с горстью рядом... И вдруг поодаль - усыпанный пень, как сияющая желтая луна, - на пол-пакета! А там ещё подобный... Грибники поймут, как этот азарт охоты вскоре утянул меня за пределы видимости моего вело - без тревоги, т.к. за час не встретил ни души. Но общую ориентировку на него (на Солнце и т.п.) я сохранял четкую и поглядывал туда регулярно (вело уже не различая, но человека приметил бы).

Через 15-20мин пакет изрядно пополнел, и я начал сожалеть, что не взял всю корзинку и немного тревожится за бесхозный вело где-то поодаль. Не сразу (никого ведь не видел в поле поисков) тревога пересилила азарт и повлекла меня в сторону вырубки и Солнца.

На тропу по нужной просеке я вернулся быстро и без Проблем, но уже с сожалением, что несколько задержался с этим. Сожаление начало перерастать в тревогу, когда не углядел свой вело после 1го прохода по просеке. И после 2го – более медленного и внимательного. И после 3го прохода – уже со стороны леса...Через полчаса поисков в быстро наступающих сумерках (не менее десятка раз прошел вдоль просеки в предполагаемой зоне 100-150 м) мои по-первости удивление и тревога сменились довольно спокойной "уверенностью", что мой вело...увели, нужно трезво это признать и определиться с дальнейшим.

Ещё через ~15мин растерянных размышлений я решил, что вернусь сюда во вторник 5го (раньше не позволяли планы) - за подростыми новыми опенками и чтобы убедиться в потере вело при свете дня. И пошел к "Парку Победы" и трамваю, довольно спокойно ревизуя мои общие (сверх вело) потери: корзинка, ключи от сада, солидный дорожный складной нож (не куплю снова) и др. Через 1,5 ч я уже жарил дома опенки (виновники ЧП).

Так я лишился дамского велосипеда - единственного ныне (остался от бывшей второй жены). Последний мужской украли давно. А всего за жизнь украли не менее пяти. Новый же вело купить возможностей не просматривалось, да и необходимости не было: уже привыкал к некоторым преимуществам жизни без сложной техники. ----- (*1)---[*1]

Во вторник 5сент с утра была, как и предыдущие дни, отличная погода. Но я опять припозднился с прибытием на ТО место относительно начального плана, в т.ч. ввиду малого Опыта расчета времени на трамвай и пешую ходьбу. Но были непредвиденные и загадочные задержки. Так, часть пути я выбрал (почему-то?) по дорожке ипподрома (хотя мог идти и лесной аллеей). Там 2мин простоял у попавшейся мне стертой малоэстетичной подковы, думая неспешно, взять её (на счастье?) или нет (не хотел долго носить дополнительный вес). Решил взять и положил на дно корзинки. Теперь она (почищенная) прибита на моей двери.

В посёлке ипподрома я задержался ещё на 5-6 мин посоветоваться о пропаже своего вело с группой пенсионеров на лавочке, смутно надеясь на какие-то разведанные - не получил...

Прибыв на точно примеченную ранее просеку, я сразу обнаружил вблизи неё грибника, даже с некоторой досадой - "конкурент на моем месте!?" Возможно, именно эта ревность (!) помешала мне сразу приметить вело (который и стоял тут же рядом незамеченным). Пройдя 30-50м (с эмоциональными переживаниями "конкурента"), я начал внимательно оглядывать остальную просеку с одной стороны, а потом изнутри леса. Уже поняв, что "напрасно". А фактически (выяснилось позже): а) опять не дошел до вело из-за внимания на "конкурента", б) был зашорен ложным воспоминанием субботы иного его места. "Спокойно" подтвердив двумя проходами отсутствие вело и мысленно послав "прощай", я занялся поиском грибов.

Однако и грибы "почему-то" не попадались (их все собрал конкурент? ☹). Через 5мин, озадаченный этим, я остановился, поднял взор от земли и стал оглядывать лес широко, оценивая перспективу, куда ещё двинуть, чтобы не прийти домой пустым.

При этом усмотрел в "той" стороне мужчину с... велосипедом. Сей Факт сначала меня обрадовал - конкурент уходит! А в следующий момент и удивил: И он с велосипедом? В этом же месте?? И что-то меня потянуло в ту сторону... Догадки пока не было, что это может быть мой вело, а его тип не был виден. Мужчина двигался проворно. Но я налегке с ним сблизился и вскоре удивился еще и тем, что велосипед у него тоже дамский. Тут только у меня забрезжила смутная догадка... Ускорив сближение, я вскоре приметил что-то белеющее на руле (не моя ли корзинка?), затем различил цвет рамы (тоже малиновый?!)...- догадка перешла в четкую гипотезу "не мой ли?"

Через минуту я уже держал свой вело за руль, и мы с "конкурентом" беседовали, взаимно представившись (его имя-отчество, к сожалению, забыл из-за волны позитивных эмоций).

Кратко 5-7мин нашего мирного диалога. Он – по моим решит. виду и действиям (но ещё при отсутствии у меня дара речи от позит. шока): "Не ваш ли велосипед? Я его видел в воскресенье, собирал грибы и перебирал варианты, КУДА делся хозяин?"

Я вздохнул эмоционально изложил мою эпопею в субботу, оглядывая наспех вело и его комплектность - вроде в порядке (включая рюкзак и насос, зажатый в багажнике).

Он (вынимая из кармана и возвращая мой перочинный нож): "Только не примите меня за вору (эту фразу далее повторял несколько раз). Сегодня, обнаружив его снова на том же месте, решил взять с собой, сообщить в органы или дать объявление в газете..."

Но я вряд ли смог бы объявление увидеть (газет много развелось, не выписываю ни одной и покупаю редко... Так что это событие – моя большая удача? Благодарю вас... и т.д...

Попрощавшись с пожеланиями удачи, мы разошлись. Точнее, ушел он, а я сел на пень и 1/2ч в трансе медитировал над ситуацией, изредка трогая вело руками - не мираж ли?...

Так вело вернулось ко мне почти без потерь (не считая ключа от садового участка)...

Интеллектуально-мистическая Рефлексия. Полчаса сразу после ДТП (ещё в седле и на колесах) и при возвращении домой (уже без вело), эмоционально переживая и обдумывая то мимолётное ЧП, возможные его последствия и их преодоление, я Формулировал (привычка к Рефлексии) вопросы – за рамками гипотезы "случайных совпадений", в т.ч.

"КТО", КАК, ПОЧЕМУ/ЗАЧЕМ "организовал" цепочку моих задержек в субботу, так что к "ул.Шевцовой" я прибыл секунда в секунду к встрече тех двух авто? Представить, что их "подогнали" с двух сторон специально к моему прибытию мне (в целом ЕН-материалисту) не по Уму. По гипотезам же "узор Единого", "Карма" из предыдущего следуют ещё вопросы: *ПОЧЕМУ моё ДТП "ограничили" легким испугом?* Только ли невнимательность и сумерки помешали мне найти вело в субботу на выбранном мною же месте и внушенном состоянии? *"КТО", КАК, ПОЧЕМУ/ЗАЧЕМ помог вело в течение целых 3 суток меня дожидаться? (там несомненно прошли люди, в т.ч. из поселка ипподрома, хорошо знавшие грибные места). *ПОЧЕМУ я оставил дома вело-замок? (сняв его с багажника)? *ПОЧЕМУ меня "вернули" на это же место точно в нужное время (увод вело "конкурентом")? *"ЗАЧЕМ" нашел подкову (мне не было нужды идти через ипподром)? МОЖНО ли всё это объяснить случайностями?

Но пока ещё мне "нет ответов..." (по "Птице-тройке" Гоголя). Только поблескивает та подкова на двери при выходе из дома и позванивает валдайский колокольчик найденный (?) мной значительно раньше на монастырском дворе в Москве - м.б. для четкого напоминания уроков "добрым молодцам"... Поэтому дополняю эту быль перечнем очевидных ОШИБОК: *Оставил вело-замок (1й шаг к лже-гипотезе кражи). *Плохо заметил и запомнил стоянку вело (2й шаг). *Оставил при нём корзинку с вещами, не замаскировал и т.п. (имея некоторый Опыт велотуризма) - 3й шаг к лже-гипотезе. *В поиске в субботу внимание ослаблял именно на нужном конце просеки (ложно внушив, что вело на другом). *Увидев же "конкурента" во вторник, из-за ревности вообще именно это место оставил без должного обследования. *Слабые очки; оставил дома запасные, хотя обычно всегда их при себе имею!

Заключение (прощание с мистикой?). Ровно через месяц (в "бабушкино лето") вернулся на это место опять посмотреть грибы (и м.б. ещё встретиться с мистикой?). Наученный ТЕМ опытом, в этот раз тщательно избежал указанных технич. и дорожно-туристских ошибок. В охолодавшем притихшем и полупрозрачном уже лесу набрал-таки на сковородку отличных вешенок. И при этом... мысленно благодарил того "ворюгу" и "узор" за возврат велосипеда (именно обоюдным их содействием). Приносил извинение за необоснованные подозрения юным "ворюгам" из поселка ипподрома и их бабушкам (с которыми беседовал)...

В это изученное грибное место я намерен возвращаться и в будущем...----- [*2]

----**Примечания: (*1)** Оригинальная деталь: седло на этом дамском велосипеде было от самого первого моего велосипеда "МИФА" (единственная чудом уцелевшая его часть), подаренного мне родителями в 1949г и сопутствовавшего значительную часть жизни.

"vel-0101.lex" xxxx 02.01.2001/СЮВ

----**Дополнительные комментарии СЮВ-2014: [*1]** В начале наступившего вскоре XXI века я всё же купил новое и заменил ТО изношенное седло (со сломанной пружиной и дырками ☺), положив его в "домашний музей" рядом с иными заслуженными вещами.

[*2] Это выполнил всего 1-2 раза до ввода~2010 съезда с Президентского моста: перекрыл посильный доступ к тому лесу (и зимой на лыжах); также и по нарастаю борьбе за Время...

Книга7/Раздел2/"Назидание от Узора.doc" xxxxxx 201014СЮВ/